

Всероссийская акция «Путь в космос», посвященная Дню космонавтики

Автор: учитель-логопед, Двойнева Е.С.

воспитатели, Качимова А.С. и Суворова И.В.

Участники: дети средней группы «Вишенка»

Социальные партнёры: семьи воспитанников

Обоснование проблемы: расширение знаний участников в области космонавтики и космических исследований; формирование мотивации участников к исследовательской и творческой деятельности.



Целевые установки: привлечение участников к познавательной деятельности в области космонавтики.

Материалы и оборудование: иллюстрации на тему «Космос», фотографии космонавтов, животных, разноцветные шарики, обручи, разрезные картинки, мультимедийная презентация, цветные карандаши, альбомные листы.

В рамках Всероссийской акции «Путь в космос», посвященной Дню космонавтики учитель-логопед Двойнева Е.С. и воспитатели Качимова А.С. и Суворова И.В. провели тематическое мероприятие вместе с детьми средней группы «Вишенка». Данное мероприятие было приурочено к первому в мире полету человека в космос.

Эта тема притягательна для детей, потому что космос – это не просто таинственность, но и простор для фантазии. Дети вместе с педагогами рассмотрели иллюстрации с изображением планет, космонавтов, спутников, созвездий.



В беседах с воспитателем дети узнали о человеке, покорившем космическое пространство – Юрии Гагарине, первой женщине космонавте Валентине Терешковой, о том, как четвероногие друзья человека проложили путь к звездам. С помощью речевых игр у детей пополнился словарный запас новыми словами – кометы, скафандр, шлем, космические путешественники. Загадки на космическую тему – закрепили интерес детей к теме о космосе. Много радости детям доставили подвижные игры «Собери космический мусор», пальчиковая игра «Звездочет», упражнение для глаз «Солнечный зайчик», логоритмическая игра «Я лечу, лечу, лечу. Я на месте не стою». В конце занятия дети собирали ракету из разрезных картинок.



Педагоги нашего детского сада проводят работу по развитию патриотических чувств дошкольников. Собственным примером они воспитывают у ребят чувство гордости и уважения к своей стране, ее культуре, к соотечественникам, которые посвятили свою жизнь

